
Хашим Тачи: Бан Ки Мун прихватио нову реалност на Косову
уторак, 24 јул 2012 14:58

Приштина - "Косовски премијер" Хашим Тачи изјавио је да је генерални секретар УН Бан
Ки Мун "прихватио нову реалност на Косову".

  

  

Тачи је на конференцији за новинаре, одржаној после састанка, додао да је Бан
прихватио и стремљење народа Косова за учлањењем у ЕУ и НАТО.

  

"Косовски премијер" је навео да УН немају никакву улогу у дијалогу Приштине и
Београда о техничким питањима.

  

Тачи је додао да је више од половине земаља чланица УН признало Косово и истакао да
је првог човека светске организације информисао о актуелним кретањима и великом
напретку који је постигнут на Косову након проглашења независности у фебруару 2008.
године.

  

"Информисао сам генералног секретара да се на јесен окончава процес надгледане
независности Косова и да ће бити усвојене уставне промене, што је од изузетног значаја
за даљи развој Косова", рекао је он.

  

Косово се, према њему, заузима за добросуседске односе са свим земљама, укључујући
Србију, а такви односи су приоритет владе коју предводи.

  

"Влада Косова ће се ангажовати на конкретним пројектима и активностима на северу
земље и приближавању грађана тог дела институцијама Косова", рекао је Тачи о северу
Косова насељеном Србима који не признају приштинске институције.
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"Косовски премијер" је рекао да се Косово залаже за наставак дијалога са Србијом, али
да се претходно морају остварити споразуми који су потписани у Бриселу.

  

Бан Ки Мун је, након састанка са Тачијем и "председницом Косова" Атифете Јахјагом,
изјавио да УНМИК и даље игра важну улогу на Косову, у складу са Резолуцијом 1244, и
истакао да од косовских власти очекује нормализацију односа са Београдом.

  

Генерални секретар УН је у Приштину допутовао након посете Београду, где је јуче
разговарао са председником Томиславом Николићем, мандатаром за састав нове владе
Ивицом Дачићем, министром спољних послова Вуком Јеремићем и лидером ДС Борисом
Тадићем.

  

(Бета)
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